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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
(CMDDPI) do mês de SETEMBRO realizada no dia 17 de Setembro de 2013, no auditório da 
SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada à Avenida 
Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezessete 
horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem, tendo como 
assuntos de pauta: 1) Festa do Dia do Idoso - 1º de Outubro; 2) Assuntos Gerais. A 
reunião efetivamente teve início em primeira chamada às dezessete horas e vinte 
minutos, após a verificação do quorum necessário de conselheiros que registraram sua 
presença em livro próprio para tal fim. A reunião foi aberta pelo presidente Gabriel 
Weinem que agradeceu a presença de todos e em seguida fez a leitura da convocação e 
da pauta de hoje da reunião. O presidente pede que Gabriela leia as justificativas de 
ausência. A conselheira Mabel justifica sua ausência assim como de sua suplente 
Solange pois tinham uma reunião na secretaria de habitação no mesmo horário. Luciana 
representante da comissão do idoso da câmara informa que a Câmara também fará um 
evento com distribuição de cartilhas. Sr. Gabriel abre o assunto sobre a festa do Idoso no 
dia 01/10. A conselheira Luciany, da secretaria de educação informa que a Escola Gunnar 
Vingren tem o coral de das crianças que são alunos. A proposta é que sejam feitas frases 
com ênfase na valorização da pessoa idosa. Luciany explica que 10 escolas irão 
participar e devem fazer 5 frases cada uma. A plenária delibera que seja feita uma 
triagem das 10 escolas devem ser escolhidas 1 frase de cada. Das 10 frases 
selecionadas pela secretaria de educação o CMDDPI escolherá 3 frases vencedoras (1º, 
2º e 3º lugar) e que devem ser entregues para as 10 escolas participantes assim como os 
10 alunos que foram selecionados. Fica combinado que cada conselheiro deve apresentar 
dois brindes e que devemos procurar o gabinete para pedir três brindes principais para a 
tarde de prêmios. O CMDDPI do bingo passado tem 250 cartelas, a plenária acredita que 
é necessário um pouco mais, Gabriela se oferece para cuidar deste ítem. É discutido 
então o programa que foi apresentado anteriormente, e também já encaminhado para 
análise no gabinete. Fica deliberado a seguinte forma: Coffee Break 8h30; Mesa de 
Abertura 9h; Homenagens aos Idosos 9h30; Homenagens às Crianças e às escolas 10h; 
Apresentação das Crianças 10h30; Apresentação do Coral Protempore com o Maestro 
Paulo Afonso 10h45; Intervalo para almoço de 11h30 às 13h30; Tarde de Prêmios de 
13h30 às 17h e Café da Tarde. O globo para a tarde de prêmios será fornecido pelo Lar 
São João de Deus e o sogro da conselheira Sueli será convidado para ser a pessoa que 
canta as pedras. O menu sugerido para o almoço seria macarrão gravatinha à bolonhesa, 
empadão de frango e salada, ou como outra opção strogonoff de frango com batata palha, 
arroz e salada; água, refrigerante e suco e uma sobremesa. As demais atividades seriam: 
27/09 café da manhã no inpas para os servidores aposentado conselheira  Érika verifica 
as atividades nos Cras. Sr. Gabriel irá contactar a secretaria de esportes, Gabriela 
prepara a programação final, os diplomas dos homenageados e das crianças e faz 
contato com o gabinete e ascom para cobertura do evento. Sr. Gabriel passa ao ponto 
das sugestões de homenageados, explica que devem ser até 5 para que não fique muito 
prolongado e cansativo. A plenária apresenta algumas sugestões: Érika apresenta o 
nome da Dra. Lore que trabalha na secretária de obras; Plenária apresenta o nome da D. 
Pedentrina; Luciany da secretaria de educação apresenta o nome do Prof. Newton S. 
Thiago; Marília apresenta o nome do Sr. Silvio Alfredo Carneiro e também Felipe do Lar 
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São João de Deus sugere Irmão Fernandes que completa 100 anos. Gabriela lembra que 
ele foi homenageado no ano anterior. Sr. Gabriel encaminha uma proposta para se fazer 
uma reunião extraordinária no dia 24 de setembro para podermos fechar todos os 
homenageados e escolher as frases e os últimos detalhes com o gabinete. A plenária 
aprova o encaminhamento e fica acertado o horário das 17h e o local na setrac. Nada 
mais havendo a se tratar, o presidente encerrou a reunião às dezenove horas e vinte 
minutos. Ata redigida pela secretária Gabriela Falconi e, estando conforme, vai assinada 
por ela e pelo presidente. Petrópolis, 17 de Setembro de 2013. 


